2013年3月7日 / 星期四 / 责任编辑 / 唐亦佳 / 孙伟芳







《人在囧途》 告《泰囧》 ^{或索赔一亿元}

由徐峥执导并联合王宝强、黄渤主演的《人再囧途之泰囧》(以下简称《泰囧》)在内地以12.66亿票房漂亮收官,成为2012 2013年贺岁档的大赢家。不过,电影火了,是非也多!这部被称为《人在囧途》升级版或续集的影片给出品方和导演徐峥惹下官司了!

日前,电影《人在囧途》片方武汉华旗影视制作公司(以下简称 华旗公司)在北京某律师事务所召开发布会,宣布已起诉《泰囧》,其中4家出品方有 不正当竞争及著作权侵权。北京市高级人民法院已受理此案。记者就此事分别联系了原告和被告光线传媒、徐峥(注:其为北京真乐道文化传播有限公司法定代表),但三方都表示暂时不对事件作过多回应。

华旗公司首先在发布会上称《泰图》不同程度地暗示、明示两部片子有关系,《泰图》是《人在图途》的升级版、第二部、续集等,使观众误以为这是《人在图途》原出品人、原班人马打造的续集。从之前的公开报道来

看,光线传媒股份公司法定代表人王长田称,因有前面的一个品牌,故光线传媒选择投资;导演兼主演的徐铮则称,《人在囧途》本身具有一定的市场熟悉度,故而选择做《人再囧途之泰囧》。这些都违反了《反不正当竞争法》第9条规定,构成不正当竞争。

其次,律师还指出,两部片子无论从片名、构思、情节、故事、主题和台词等方面都有相同或相似,在全国各地的宣传广告中还擅自大量使用《人在囧途》的特有名称。被告的剽窃构成侵权。值得一提的是,同为出品方的黄渤工作室不在被告之列。近日,一位名叫秦川玺的网友爆,华旗的索赔金额或高达1个亿。

前日,《人在囧途》状告《泰囧》)一事又起新风波。《人在囧途》片方华旗公司,向记者发出详细的问题答疑书,再爆双方纠葛细节,称片方早就筹备《人在囧途 2》,并找徐峥商讨合作事项,徐峥随后以《人在囧城》申请立项,内容与《人在囧途 2》雷同,导致双方合作终止创意外流。这份答疑书中还声称,因为光线要继续拍摄《人在囧途 3》、《人在囧途 4》,彻底断送了华旗拍摄《人在囧途》续集电影的一切市场商机,这才不得不起诉。

而对《泰囧》太火了,所以《人在囧途》想要分一杯羹的质疑,华旗公司则回答称,起诉是慎重的,绝非炒作。

(综合)

《西游降魔篇》票房逼近《泰囧》

由华谊兄弟、中影、比高、威秀、文化中国和安乐影业联合出品,周星驰执导,文章、黄渤、舒淇和罗志祥主演的魔幻喜剧巨制《西游降魔篇》于2月10日大年初一火热上映后不断刷新各项票房纪录,截至3月3日,上映4周的《西游降魔篇》力压众多对手连续四次获得单周冠军。预计到周末,《西游》累计成绩会非常接近《泰囧》总成绩。

2013年1月和2月华语电影已取得37.5亿元票房,超过去年前3个月的总和,专家预测如此大好形势将助2013年总票房突破200亿元。其中,《西游降魔篇》仅在2月单月便豪取10.8亿元成为最大赢家,连续两周成为全球票房冠军,而《西游降魔篇》在2月创下的20项票房纪录也成为内地影坛的又一高峰。

单月10.8亿元,上映23天票房突破11亿元,春节档上映的《西游降魔篇》吸金速度已经超越贺岁档上映的《泰囧》,业内十分看好《西游降魔篇》

最终票房超越《泰囧》的 12.6 亿元,甚至实现华语片打破《阿凡达》 13.6 亿元纪录的梦想。 (综合)



钟汉良:缘 来都是爱

日前,职场爱情轻喜剧《爱神》剧组在上海举行《爱神》首映明星见面会,主演钟汉良、电影同名歌曲《爱神》演唱者胡杨林等出席了此次活动。影片以独特的影视视角,贴切幽默的故事选材以及跌宕起伏的情感关系,受到众多观众期待。

在电影中,由钟汉良饰演的牙医司松,和由王子文饰演的 打工妹 小贝之间由缘分牵引发生一段浪漫唯美爱情。钟汉良表示:《爱神》拍摄的主线是缘

分,我和《爱神》也是一种缘分,缘来都是爱,只是爱的深与浅,爱的复杂与简单的区别而已。在拍摄中让我了解了很多剧组以外的故事,当几个主角的生活从现实搬到屏幕时,你才会发现原来生活中有很多是我们所忽视的,我们的牙齿、身边的老人、宠物 《爱神》其实是在我们心中,看你能不能发现。

影片《爱神》在3月8日妇女节公映 释放爱的声音 有缘 人一起来爱!(据《新民晚报》)

岩女郎 宋汶霏患癌去世年仅27岁,曾因主演《舞者》走红

日前,演员章龄之、导演 侣皓吉吉等发微博称,因主演海岩剧《舞者》而走红的27岁女演员宋汶霏3月3日凌晨因癌症去世。3月5日,宋汶霏在广州出殡。

章龄之是宋汶霏生前好友,一起出道、一起签进同一家经纪公司、也一起主演过海岩剧《舞者》。章龄之透露,宋汶霏因癌扩散于3日凌晨00:30在广州家中去世。导演 侣皓吉吉 则称从他人那里得知 宋汶霏死于子宫癌。

其实她发现这个病的时候还可以治的,但是她硬要去拍一部戏,耽误了4个月,再去开刀就已经是晚期了。 章龄之表示, 汶霏是一个非常坚强的女孩。最后一次见她是去年在自己与陈龙的婚礼上, 当时她状态很好,一桌一桌地聊天,笑着说自己的病好像已经好了,准备又去拍戏了。 同时,章龄之透露,宋汶霏努力拍戏,有部分原因是因为家境不太好。

根据章龄之说法,当时宋汶霏带病坚持拍的戏是由蒋家骏导演执导的。据查,2012年的确有一部都市剧《找北》,是由蒋家骏执导,宋汶霏与李光洁、高露、郑玉、刘天佐等主演。

演员甘薇、甘婷婷、杜淳,编剧宁财神等相继发微博表示悼念,表示如此年轻的生命逝去实在让人意外。章龄之也发出了微博称: 凌晨得知的消息直至现在都难以平静。去年你还专程来上海参加我的婚礼。那天你还微笑着说会加油战胜病魔。说好带儿子

去给你看的 这一切,太快了 愿佛祖眷顾这个简单 善良的女孩。她一直都很 美。汶霏,走好。已经没 有痛苦了。 - 个人档案

宋汶霏,原名宋文婷,1985年5月30日 生于广州增城,于2008年主演海岩剧《舞者》成名,后来在央视大戏《在那遥远的地方》中饰演李幼斌的女儿、殷桃的妹妹韦洁,在TVB大剧《摘星之旅》再度挑大梁,剧中与黄宗泽和林峰都有情感纠葛。

(综合)

